

報道関係 各位

2021年10月26日

グラビティゲームアライズ株式会社

謎解きホラー脱出アドベンチャー『貞子M 未解決事件探偵事務所』 いよいよ本日より正式サービス開始!

リリース記念ログインボーナスやハロウィンイベントスタート&限定衣装販売

グラビティゲームアライズ株式会社(所在地:東京都中央区)は、スマートフォン・タブレット向け謎解きホラー脱出アドベンチャー『貞子M 未解決事件探偵事務所』において、本日正式サービスを開始いたしました。



Google Play ストア、App Storeで今すぐ無料ダウンロード!

https://sadakom.onelink.me/xh3B/680cc210



■今すぐプレイして事前登録達成報酬を手に入れよう!たくさんのアイテムをすべてのお客様にプレゼント!



おかげさまで事前登録報酬がすべて達成されましたので、すべてのお客様にゲーム内アイテムをプレゼントいたします。今すぐインストールして、ぜひ達成報酬を手に入れてくださいね。たくさんの事前登録をいただき、誠にありがとうございました!

詳細はこちら: https://sadakom-game.jp/ymztkwdx/



■リリース記念ログインボーナス、ハロウィンイベント開催や限定衣装の販売など盛りだくさん!

正式サービス開始を記念して、さまざまなキャンペーンやイベントなどご用意しております。

その1 リリース記念ログインボーナス



期間:2021年10月26日(火) 15:00 ~ 2021年11月26日(金) 23:59

内容:期間中にログインするだけで、7日間アイテムを獲得できるログインボーナスキャンペーンです。

詳細はこちら: https://sadakom-game.jp/ymztkwdx/



その2 リリース記念有償限定守護霊ガチャ



期間:2021年10月26日(火) 15:00 ~ 2021年11月26日(金) 23:59

内容:★3守護霊が必ず1体入手できる有償勾玉限定10連ガチャです。※お客様一人につき1回まで

詳細はこちら: https://sadakom-game.jp/prdrenka/



その3 イベント【ジャック・オー・ランタンの挑戦状】開催!



期間:2021年10月26日(火) 15:00 ~ 11月24日(水) 14:59

内容:イベント限定マルチ依頼をクリアし、勾玉や限定衣装、イベント専用アイテムなどの獲得を目指すイベント

です。

詳細はこちら: https://sadakom-game.jp/sdj5/

その4 ハロウィン限定衣装を販売

期間:2021年10月26日(火) 15:00 ~ 11月24日(水) 14:59

内容:『ショッピングモール』でハロウィン限定衣装を販売いたします。

詳細はこちら: https://sadakom-game.jp/fwevtzpi/





その5:各キャラクターの「なりきりセット」販売



期間:2021年10月26日(火)15:00~常設

内容:『ショッピングモール』で各キャラクターの「なりきりセット」を販売いたします。

詳細はこちら: https://sadakom-game.jp/ykjoxjsh/

『貞子M 未解決事件探偵事務所』とは

本作は、紅葉 巴杏(あきばともな)と共に未解決事件を追っていく謎解きアドベンチャーゲームです。探偵事務所を中心にストーリーが進行するアドベンチャーパートと、自身の二頭身アバターを駆使して3Dフィールドでの謎解きに挑むアクションパートの二部で構成されているのが特徴です。そして本作に、ジャパニーズホラーの象徴とも言うべき「貞子」がどう関係しているのか。戦慄を覚える本格ミステリー × 入念に作り込まれた本格的な謎解き × 圧倒的な緊張感と恐怖をもたらす貞子で送る今秋最大の注目作になります。

スペック

タイトル: 貞子M 未解決事件探偵事務所 ジャンル: 謎解きホラー脱出アドベンチャー

対応OS: iOS 11.0以降 / Android 6.0以降

公式サイト: https://sadakom-game.jp/

公式Twitter: https://twitter.com/sadakom_game

公式YouTubeチャンネル: https://www.youtube.com/channel/UCY0zwbGVVkngScjVeRb44i

g

コピーライト: ©KADOKAWA

©2021 GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.

グラビティゲームアライズ株式会社について

会社名:グラビティゲームアライズ株式会社(英語表記 GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.)

所在地 : 東京都中央区八丁堀3-14-4-2F



設立:2019年7月1日

URL: https://gravityga.jp/

